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 (ن7)التمريه الأوّل 

  عدد حقُقxٍحُث   A= 3x + 2:  وعتثر  (1

  - = x  وx = -1 فٍ كمّ مه انحانتُه انتانُتُه Aأحسة انقُمح انعددَح نهعثارج  ( أ
2

3
 

  و مثّم مدمىعح حهىنها عهً مستقُم مدرّج3x + 2 ≥ 0 انمتراخحح  ℝ حمّ فٍ  ( ب

  عدد حقُقxٍ حُث B = (x – 1)2 + x (2x + 4) - 1:  وعتثرانعثارج  (2

   Bأوشر وإختصر انعثارج ( أ

  B = x (3x + 2): إستىتتح أنّ  ( ب

   B = 0: انمعادنحℝحمّ فٍ  (ج

 ( ن5)التمريه الثاوي 

 AB=4 مرتّع و ABCDحُث  ABCDEFGH َمثّم انشكم انتانٍ متىازٌ انمستطُلاخ

 (CD)//(MN) و AM=3 و[AD] وقطح مه M و[AC] وقطح مهN وAE=6   و

  قائم انساوَحACEتُّه أنّ انمثهّث  (أ (1

  EC  ثمACّأحسة (ب

:  تُّه أنّ   (2   
𝐴𝑁

𝐴𝐶
  AN ثمّ أحسة

 (وحدج قُس انطىل هٍ انصىتمتر )    ( ن4)التمريه الثالث  

  Aالإرتفاع انصادرمه[AH] وAC=2 3 و AB=3 2 حُث A مثهّثا قائم انساوَح فٍ ABC  نُكه 

 أودس انرسم (1

  AH  ثمBCّأحسة  (2

 ( ن4 )التمريه الرابع  

  (O , I) مستقُما مدرّخا تمعُّه△  نُكه 

  XJ= 2 وXB= 5 و XA= -1:  تحُث J و B و  Aعُّه انىقاط  (1

  JK ≤ 3: تحُث △ وقطح مه Kنتكه   (2

  K ∈ [AB]:تُّه أنّ 

  



 إصلاح التمريه الرابع

1) 

      

            JK ≤ 3ندَىا     (2

           XK – XJ  |  ≤ 3 | إذن       

               | XK – 2 |  ≤ 3                        

-3 ≤ XK – 2 ≤ 3              

          -3 + 2 ≤ XK – 2 + 2 ≤ 3 + 2     

              -1 ≤ XK ≤ 5                  

 XA ≤ XK ≤ XB                        

 K ∈ [AB]                  


